

2024-

ГОД

СЕМЬИ



4 марта – День бабушек в России

В России День бабушек отмечают с 2009 года в первое воскресенье марта. Кто еще так искренне и сердечно бережет, охраняет своих внуков от бед и напастей, если не бабули. А мы рады поздравлять самых нежных и заботливых, самых любящих и любимых бабушек хоть каждый день...



25 апреля – День дочери

День Дочери – особый праздник, который отмечается в России каждый год. Этот день посвящен всем девочкам и женщинам, которые являются дочерьми. Во время этого праздника мужчины и женщины выражают свою любовь и благодарность к девочкам и женщинам в своей жизни. В день Дочери в России люди празднуют своих дочерей и показывают свою заботу и внимание к ним. Обычно родители дарят своим дочерям подарки, цветы и пишут поздравления. Также многие семьи проводят семейные мероприятия, устраивают пикники и походы в парк, чтобы сделать этот день особенным и запоминающимся.



1 июня – День защиты детей

День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

В честь Дня защиты детей обычно это концерты с выступлениями детских творческих коллективов, спортивные соревнования, выставки детских рисунков и конкурсы с призами. На улицах и площадях детям раздают яркие воздушные шары и подарки. Другими словами, взрослые делают все, чтобы порадовать малышей и подростков.



8 июля – Всероссийский день семьи, любви и верности

Ежегодно **8 июля** в нашей стране отмечается **Всероссийский День семьи, любви и верности**. Идея праздника возникла у жителей города Муром (Владимирской области), где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, православных покровителей семьи и брака, чья память совершается 8 июля.

Символом Дня семьи выбрана ромашка - полевой цветок, самый распространённый в это время года в России, символизирующий чистоту и мечты о любви и верности.

Праздник – это замечательный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких, укрепить семейные родственные связи, поделиться добром, энергией. Счастья, мира и согласия каждому дому!



20 октября - День отца

4 октября 2021 года президент РФ В. Путин подписал указ, согласно которому День отца будет отмечаться в России каждое третье воскресенье октября.

С этого времени он проходит ежегодно. Где-то это фестиваль квестов, где-то - выставок машин и ретро-техники, где-то дворовых соревнований по хоккею на траве или уже на льду, и везде - разных спортивных состязаний и игр, праздничных гуляний.



28 октября – День бабушек и дедушек

В мире существует еще и такой праздник, как День бабушек и дедушек, который в настоящее время отмечается в более чем 30 государствах мира, в том числе и в России. Его цель – показать старшему поколению его важность и значимость для внуков.



20 ноября – Всемирный день ребёнка

Всемирный день ребенка — это ежегодный день действий детей в интересах детей.

От изменения климата, образования и психического здоровья до прекращения расизма и дискриминации — дети и молодежь высказывают свое мнение по вопросам, которые важны для их поколения, и призывают взрослых к созданию лучшего будущего.

В этот Всемирный день ребенка как никогда важно, чтобы мир прислушался к их идеям и требованиям.

20 ноября дети высказывают свое мнение и создают новое представление о лучшем будущем.



22 ноября – День сыновей

В России традиция празднования дня **Сыновей** только формируется. В некоторых регионах России этот праздник является региональным и призван «укреплять семью и семейные ценности». Объясняется это тем, что сын до сих пор считается, прежде всего, наследником, защитником и продолжателем рода.



24 ноября – День Матери

Нет ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери отмечается в последнее воскресенье ноября

Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

